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o CONSOLO MAIOR
15 ANOS DE' IMPRENSA ALEGRIAS E DECEPÇÕES

Por J. DE CASTILHO PINTO

A soberbia, O egoismo,
a importancia e também
o despeito, nunca en

contraram abrigo no meu

intimo; é atestado legiti
mo desta verdade o vasto
círculo de amizade que
tenho grangeado em to
dos os logares onde te
nho andado e isso por
entre ricos e pobres,
instruidos e incultos,
brancos e pretos.
E aí porque não podia

ser nenhuma daquelas
"virtudes", o que me faz
declarar, hoje,. que é
este o meu escrito ns,
1.600 para a nossa im
prensa.
O que me leva à essa

declaração, isto sim, é a

existencia de uma coín
cidenci'a interessante e

'que é esta: Alcanço,
com este, o' numero de
1.500 escritos; completo,
nesta data, 15 anos de
colaboração na impren
sa; até o' presente mo

mento, 15 jornais deste
e do vizinho estado do
Paraná, têm divulgado
esses trabalhos. Esta é a

particularidade interes
sante do caso, pois todos
os tres fatos ou seja o

volume de escrítôs, o

número de anos de tra
balho e também a quan
tidade de jornais come

ça sempre pela cifra 15,
perfazendo, isso tudo,
modéstia a parte, uma

bagagem apreciavel, pa
ra quem nunca possuiu
jornal ou fez do [orna
lísmo uma profissão.
Mas hat meus leitores,

quanta tinta e papel jo
gado fora, quanto tempo
e trabalho perdidos; pois
revendo os meus primei- I8I p r J]l IDlç -Jl
ros

. arti.go., verifi�uei \\.I a (tU.
entrIsteCido que mUltosle muitos dos problemas O Universo e o Dr. Einstein, uma

COIUCANDOI ...
O despeito, a ma

lidicência e o de
sejo de que tal e

tal coisa de mau

aconteça à este ou

aquele, são senti
mentos próprios de
individuos doentios,
que sofrel,ll de au

sencia de personà
lidade, de complexo
d e inferioridade.
Mas o consolo é que
esses lentimentos
maldosos para com
os outros costumam
se dividir. parte
impressionando o

alvo e parte atin
gindo o próprio in
dividuo. que deles
faz uso. E quanta
gente que cultua
esses sentimentos
há por a1... por es
se... será que eu

digo ... bem, por es
se... mundo afora!...
'Manjaram!...

JOCAPÍ

Quem percorra as.man·1 índice de Novembro foi' que em 1953), em face
neles ventilados e de I como o colaborador que chetes dos jornais terá 202, centra o número de 100 em 1936.
interêsse popular ou do possuem certa índspen- a impressão de que a básico de 100 em 1936, Depois de viverem
Pais, são 0& mesmos que, deneía de atitude estão Europa vive em perma- último ano normal do como espartanos por dez
passados 15 anos, ainda sempre abordando as- mente estado de balbúr- ante-guerra. Os mineiros anos, trabalhando dura
aí estão pendentes de suntos que para muitos dia. São as mudanças da Alemanha Ooídeatal mente, com a determi
solução. B se fosse só melhor seria fieassem mínísteríaís na França, extrairam 128 milhões de nação que lhes é carac

tinta, papel, tempo e esquecidos, estão contí- as noticias de reorudes- toneladas de c a r v ã o, terístíea, e guiados por
trabalho perdidos; mas nuamente trazendo à cimento da atividade quebrando todos os re- homens de góvêrno ca

por entre um pouco de baila fatos e 'verdades comunista, greves em cordes; os estaleiros pazes e concientes, pu
ovações, de vitorias e que apesar de verdadei- diferentes países, guer- construíram 920 mil to- deram 08 alemães afinal
alegrias, quantas erítí- ros não devem e não ra fria entre os leste e neladas de navios, con- proporcionar-se as ame

cas, quantas derrotas e podem ser ditos!... o oeste .. dificuldades nas quistando o segundo nidades inateriais de que
tristezas nestes 15 anos A mim, porém, de to- ratificações dos tratados posto no mundo, ímedía- há tanto se haviam prí
de atividade na impren- das essas pouca! ale- de paz, e um sem nü- tamente abaixo da In- vado. Dai o surto enor

sa. Umas poucas ova- grias e muitas decep-I mero de problemas em glaterra. As usinas de me do comércio de au

ções, vitórias e alegrias ções advindas dos meus suspenso. aço do Ruhr e de outros tomóveis, rádios, máqui
geradas pela compreen- 15 anos de

:

colaboração
.

Para o europeu comum pontos produziram 17 nas fotográficas, televi
são, a justiça e bondade na imprensa, resta um entretanto o fato mai� milhões e meio de to- sões e artigos de luxo,
de uns; muitas criticas, c o n s o lo confortador: evidente �ôbre sua vida neladas, mais dois mí- e o incremento do turís
derrotas e tristezas orí- Se.II!pre .d�sprezei as é o de que, na verdade, Ih?es sôbre o ano oul- mo para os países vísí-
lindas do despeito, da crítíeas Injustas e as ela nunca foi tão boa mínante de 1952. nhos,
maledíeêncía e desejos glorías mereci�as para como agora. De modo As exportações ale- �ue contraste .mela!l-
maus de outros. ter em conta, tao sóme�- geral todos os países do mãs atingiram à cifra de cólIco entre a sítuação
Enfim, não reclamo e te, as !es�ltantes morais Velho Continente inicia-15 milhões de dólares, da �lemT�nha e a !i0

até compreendo que tinha do es.forço .e do trabalho ram êste ano plena fase colocando o pais em B.rasIl! �ao fomos atín
tinha de ser assim, por- bem IDtenCIona�os. Esse de prosperidade, com primeiro lugar no Oon- gídos dIrE!.tamente pela
que tanto o jornalista é o consolo maror. progresso que atinge ao tinente. As importações gue�r�" nao per�e�os

ápice em três países - também subiram a quase terrítörío nem �1l1hoes
Inglaterra, França e Ale- 4 bilhões e meio de dó- de braços, nem tao pou
lemanha Ocidental. lares. As reservas em co VI!emOS .�cupados
Merece atenção espe- ouro e dólares do pais pelas Iôrças mílítares de

cial o caso da Alema- montaram a � e meio quatro países, a que de-

nha, cuja sítuacão ad- bilhões. vessemos s u s t e n t a r.
y Apresentamos, no entan-

quire ainda maior relêvo O desemprêgo caiu a to, o aspecto de paisagora que lhe foi restí- 4 por cento, contra 10 devastado, com a eco
tuida a soberania; e ela por

. cento de há cinco nomia em frangalhos, as
passa a figurar, embora anos -. Pela primeira vez exportações em declinio
ainda mutilada em parte desde o término da guer- vertiginoso, preço. cadapela Cortina de Ferro, ra houve escassês de

vez mais altos, a classe
entre 08 países do mun- mão de obra especíalí- média e os assalariados
do livre. zada, subindo o número apertando o cinto maís
Segundo os dados do, de empregados 8 17

um furo todos os mêses,Ministério da Economia milhões, ou seja 1 mi- com a inquietação e o
de Bonn, a produção lhão a mais que no anodA. dí dindustrial germânica em precedente. Os salários esassossego mva In o

todos os setores.
1954

.

deu um salto de aumentaram 9 por cento T' ôd
onze por cento.. para durante o ano. E o índí-

rvemos to as as opor-
tunidades ao nosso al-nível que é o dobro do ce de preços no varejo ó

de cinco anos aträz. O foi 179 (um ponto mais
cance no ap s guerra,
de que saimos com um

saldo de 800 milhões 4Ie
dólares. Não soubemos

� a] � n° Ifl\ aproveitá-Iss. Hoje somos
� <m. � UI devedores de quase to

dos os paises, inclusive
da Alemanha. Em com

pensação, nas ruas do
Rio de Janeiro rodam
mais de 5 mil Cadillacs
e nas colunas sociais da.
imprensa a Unguag.m
especializada dos cro
nistas mundanos exalta
as maravilhas da terra,
e sobretudo das gentes,
que nas elites e no go
vêrno; a vão. conduzindo
para tão sublimes desti
nos.

NEY FRANCO
Dia 8 vê passar mais

um aniversário nata
licio o sr. N_ey Fran
co, ilustre Presidente
da Câmara Municipal
e serventuário da Jus
tiça nesta comarca. '

Elemento de um lar
go prestigio politico e

de grande destaque
social, receberá êle
as justas felicitações
de seus inúmeros ami
gos.

O "Correio do Povo"
tambem lhe envia os'
melhores vótos de fe
licidades.

Alemanha • 1955
Brasilio Machado Neto

Carso de IPerleicollHenl1
oa PflR08KHZ

llllm
obra de interêsse atual

"Criador da lei da re" do problema dá gravita-I sempre com sua mOdés-1 netrar no mundo vivido
latividade, que se ocupa ção. Na

-

lei da relativi· tia e simplicidade.
I
por Albert Einstein. Ne

do espaço, do tempo e dade estabeleceu o es-I Aos 18 de Abril, fe- cessário se torna conhe
da estrutura do universo paço - tempo . quadri - di- chava os olhos ao mun- cer lhe mais aprofunda
como um todo, teve Ein- mensional curvo, impri- do, em Princeton, a maior damente o valor de seu
stein influência decisiva mindo, desta forma de- sumidade cientifica do trabalho e auscultar de
na revólução das teorias. cisivo progresso na lei séeulo. Nascido em Ulm, de perto luas teorias,
Professor emérito do da gravitação. Integrou Wuerttemberg, AlelIÍa- decisivas para a revo·
Instituto de Altos Estudos o número doslançadores nha, a 24 de Março de lução cientifica dos úl
de Pinceton, trabalhou da física dos "quanta". 1879, naturalizado cida- timos tempos. Para tanto,
com afinco num proble- Aplicou a t e o r i a do dão americano em 1940, ao alcance de todos os
ma que o vinha preocu- "quantum" de energia prêmio Nobel de Fisica leitores, �m linguagem
pando havia mais de um ao estudo do efeito foto- em 1921, constituiu co- acessível a qualquer ni
quarto de século, e que elétrito, de especial im- luna mestra das ciências vel cultural, acaba de
pretendia resolver antesl portância nos nossos dias. em nosso século, trazen- ser �ançado em 2a. edi
de sua morte. Aspirava Deu inicio à teoria dos do, com a fôrça de- sua ção pela Melhoramentos
a completar a "teoria do I calores especificos dos capacidade e o expIen- O UNIVERSO E O DR.
campo unificado", expri- sólidos a baixas tempe- dor de seu gênio, uma EINSTEIN, uma obra de
mimindo, num conjunto raturas. É autor das das mais úteis contri- autoria' de Lincoln Bar- RI�, 2 - Afim de CO�·
de equaçõel, as leis que idéias da probabilidade buições ao mundo cien· nett, traduzida por José seguir ur_ie�temenfe equl
governam as duas fôrças de emissão e absorção tifico. Reis,e que mereceu do, pes de. te�mc.os para a!en
fundamentais do univer- da luz e da descoberta Hoje, o mundo inteiro próprio Einstein elogio d�r a mdustrla da !ef�na-
80, isto é, a gravitação da emissão estimulada. d�pIora o desapareci- prefácio. çao �e petróleo, cUJa InS-

e o eletromagnetismo. Durante as últimas mento de uma persona- falaçao no
.

país se pro-
A importância dessa ta- décadas, Einstein perma- gem tão altamente cre- "O livro de Lincoln cessa atraves de vasto e

refa pode ser realmente neceu destacado no mun- denciada nas esferas da Barnett -- diz o sábio crescente programa, a Pe.

apreciada se considerar- do cientifico. Limitado, física e da matematica" representa valiosa fro�raz_ instalou curso de
mos que, na realidade, entretanto, era o número ainda em vida alcando- contribuição a literatura r.efmaç�o de pet!oleo des
todos os fenômenos da dos que lhe conheciam rado aos píncaros da cientifiea popular. As fInado. a formaçac;> �e en

natureza são produzidos a profundidade das teo- glória mas lhe reconhe- idéias principais da teo- genheJ.ros espeCIalIzados
por essas duas fôrças rias e' a influência decio ce o mérito' de lfdimo ria da r e I a t i v i d a d e no refmo de ouro negro.
fundamentais" (O UNI- siva de suas afirmações batalhador no campo das acham-se aqui realmente

Consta o. curso,aque se.po-.

.
'
'. . dem candldatar engenhelrosVERSO E O nR. EIN- porém seu conceIto ui- pesqUlRas, valorIza-lhe o muito bem expostas. químicos e químicos indus-

STEIN - Lincoln Barnett - trapassou todas as fron- g ê n i o reverentemente Além disso, o livro ca- triais, ensino intensivo de dis

Edições Melb,oramentos.) teiras. Mas as glórias lhe presta merecida ho- racteriza de modo'lúcido ciplinas especia�adas no.P!a-
Ocupou-se E ins t e i n por êle ]'ustamente con- menagem o estado atual de nossos

zo de 1 !!-no let�v�, devldldo
• • A '.

•

em 3 perlOdos dlstmtos de 15
com espeCIal Interesse qUlstadas contrastaram Urge, entretanto, pe- conhecimentos na fiai<:a". semanas cada um.
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CORREIO DO POVO DOMINGO DIA 5·6-19r;ó 2

CalDara e

Acabamento perfeito ,O Doutor Paulo Peregrino Ferreira,
Aos déz dias do mês de Maio de mil nove- Sonoridade agradaval Juiz de Direito da Comarca de Jaraguá

centos e cincoenta e cinco, pelas sete horas na sa- PREÇOS MODICOS do Sul, Estado de Santa Catarina, na for-
la do F6rum no edificio da Prefeitura Municipal Hlrmonios: 12 modelos, da Isí tde Jaraguá do Sul, reunidos OI!! snrs.: Ney Franco, especiais pI VIAGEM,

ma a 81, e c ...

João J. Bertoli, Fidelis Wolf, João L. da Costa, CAPELAS e IGREJAS FAZ SABER a todos os que o presente adi-
Mario Nicolini, Francisco Modrock, Augusto S. Orgãos: São construidos tal de citação, com o prazo de trinta (30) dias, virem
Prodehl, Waldemar Grubba, Durval MarcaUo, José em 6 disposições a

ou dele conhecimento tiverem, ou interessar possa, que
Pasqualiní e Raimundo Emmendoerfer. Constatada escolha dos interessados estando se procedendo ao Inventário dos bens dai-
a presença de número legal, e pelo sr, Ney' Fran- xados por falecimento de FREDERICA DORO-
co, presidente, declarou aberta .a sessão, ordenan- Catalagos G r a ti s THEA MARIA ROSA KUEHNE GESSNER, e

do ao sr., 2°. secretário qua procedesse a leitura tendo sido feita a declaração de herdeiros, na qual
da ata da sessão anterior e depois de lida, foi pos- Demais informações com o Reprisentante Glrll consta o heideiro de nome AFFONSO GESSNER,
ta em discussão. Pedindo a palavra o sr. Raimun- para os Estados de Santa Catarina e Paraná casado, brasileiro, de profissão ignorada, como au

do Emmendoerfer, requereu uma emenda na ata, PA ULO /(OB5 - SÃO BENTO DO SUL sente, em lugar incerto e não sabido, pelo presen-
referente as suas declarações que o jogo do bicho Caixa Postal, 39 _ Estado de Santa Catarina te edital chama e cita ao dito herdeiro Affonso
campeia abertamente em Jaraguä. Sendo que esta Gessner e sua mulher, para que no prazo de trin-
parte havia sido omitida na ata anterior. Foi assim ATENÇÃO: Chamo a atenção dos interessa- ta dias, se fazerem representar ou comparecerem
aprovada a ata, com emenda supra, pelo que pas-

_ dos para o NOVp ORGAO, re- a êste Juizo, para falar aos termos do dito Inven-
sou a ser assinada pela Mêsa. Prosseguindo o sr. .centemente adquiridO pela Igreja Matriz de tärío, sob as penas da leí. E para que chegue a

1°. secretário, iniciou a leitura do Expediente, que Mafra _ Neste Estado. neticía ao conhecimento de todos se passou o pre-
constou: Oficio do sr. Eni Alves Neves, Presidente sente edital que será afixado ás portas do Forum,
do Centro de Engenheiros de Joínvíle. Oficios nrs. Il;;o;;;iiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõ......iiõõiiõ__iiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõiiõõiiõ......11 no lugar de costume, publicado no jornal local
136, 137 e 139, do sr. Prefeito Municipal, trazendo "Correio do Povo" e no Diário Oficial do Estado.
anexo os balancetes da Reeeita Orçamentária, eon- €1::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::'::::::::::::::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::,\ Dado e passado nesta cidade de Jaraguâ do Sul,
cernente aos mêses de Fevereiro e Março. Logo li - aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano

após foi dada livre a palavra, fazendo uso da raes- li � Ç),l � Ifl\ lI» IE Ir lTh
-

fl» 11\ de mil novecentos e cincoenta e cinco. Eu, Ney
+ ma o sr. Waldemar Grubba, requerendo um voto li u).Bi Bi \UI 11\ \Lt \UI li\ llJ) Franco, escrivão, o subscrevi. (a) Paulo Peregrino

profundo pezar, pelo desaparecimento do sr. Nes- :: Ferreira. Juiz de Direito .. Está conforme o origí-
tor Gonçalves da Luz, e que, fosse cientificada a II DEnal, dou fé. '

.

enlutada família. Usou tambem a palavra o sr. ii
- -

ii Jara�uá do Sul, 24 re maio de 1955.
João L. da Costa, solidarizando-se com o requeri- Iracema Mueller Cop i ii O Escrivão - NEY FRANCO
mento do sr, Grubba. em nome da bancada ude- ii _

nista. Requereu também fosse inscrito em ata um ii
voto de pezar. Postos em votação foram os reque- VIsando sempre atender\ suas clientes

'II

°LAONMJOOPnRloGTUETEOIRR,DE SMEUISNFAILNHCoOSnÉAA j'rimentos aprovanos unanimamente. Obteve a pala- com inteira satisfação, o SALÃO RECORD,'
vra o sr. José Pasqualini que apresentou ao sr. I
Presidente um requerimento à ser enviado ao sr.

com suas novas e modernas insta ações, tra-
rá a nossa cidade, o que de melhor se pós- IPrefeito Municipal, referente à mudança de nome
sa oferecer para o .embelezamento ao mundo Vermifugo suave e de prontoda estrada Germano Mahnke, para que a mesma feminino como sendo:' efeito Dispensa purgante e dieta!

.

seja substituída pela demonstração "Voluntários da SERVE PARA QUALQUER IDADF., CONFOR-
Pátria", pedindo também auxílio para reconstrução Pe n t e a d o s - C o r t e de C a b e los ME 1

f
o n. ,2, 3 e 4

da dita estrada. Usou da palavra o sr. Grubba, a- :: Man i c u r e Proteja a saúde de seus tilhos e a sua própria!lando à respeito do seu pedido feito à presidência, ii P e r m !I o e o I es"" ll, Ó I e o, f r I" o e 10'0 I'
Evitará muitas doenças e poupará dinheiro em

para que lhe cedessem um Códige Tributário. O ir U D remédios
sr. Presidente esclareceu, que a Prefeitura não ii Compre hoje mesmo uma LOMBRIGUEIRA
possuía mais nenhum, mal que ainda tem em po- ii

..

•
MIKARCORA para o seu tilhinho.

der um exemplar, e este ficaria na Secretária da li A,venida Getúlio Vargas N°. 220 E um produto dos Laboratórios MinancoraCâmara para consulta dos snrs. vereadores. Escla- ..

receu tambem o sr. Presidente, que os balancetes H- ao lado da Companhia Telefonies !i � J OI N V I L L E -

estão todos na Comissão para dar parecer. Fêz ,l,.i "

J A R A G U Á DOS U L !.=:.: �!EE!Eiili.!==5�:'-!iii!ii!!m:·�::-::=:íl!!!iE':!!ES:!-::-:.',!!!!!!!!!!!!!!_-I'1 •.•••5UBO da palavra o sr. Waldemar Grubba, pedindo !!! .......

cópias dos referidos balancetes. Não havendo 01'- i.�::;:::::::::::::::::;:::=:::::::::::::::::::::::::::::::::=::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::J.i
_. Dp. Renato 'W'alte. I

dem do Dia a ser discutida, o sr. Presidente, en-

I. __ ÉDI'" .no. Iiicerrou a sessão e convocou os snrs. vereadores I,"!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!'II
.LYlil "11..1 'UI' g

para a próxima sessão a ser realizada dia 17 do Calçados 'I

NA FALTA DE' �I CLINICA GERAL _ CRURGIA _ DOENÇAS IIcorrente. Findo o qUG foi encerrada a sessão. ;>

um-
'

DE SENHOnAS _ PAnTOS -I(ass.] Ney Franco APPeTIT.e " -v.

II
K K

João J. Bertoli

ifl
ULTRA-SOM - Tratamento moderno e efi- ..

Fidelis Wolf Tr Tr» Ir O �. ciente, pelas ondas ultra-sonoras, das Dores e I�
--------------------- 1l 11\ \Ur

1'1" Inflamações: Dores reumáticas, artrites, lum- flll-t t _.
bagos, nevralgias, ciática. Abcessos, furúnculos, U

Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul
sa-o os melhores e III inflamação dos seios, dos ovários, da próstata. 1-1'1-��- Afecções da pele, fístulas, varizes e úlceras re- _.

PORTARIA Ne. 47 - mais baratos - I beldes. Asma, afecções do estômago, etc... III/"" ... MASSAGENS ELÉTRICAS - Tratament- .g
Artur Müller, Prefeito Municipal de Jaraguá do -=- MAaresa JI IIISul, no uso das suas atribuições, r e s o I v e: .

"das Paralisias com reativa�ão .
das fU!lçõeo ,

Conceder exoneração a Gertrudes Bäumie, 0- Produtos da: Cançaco li musculares e nervosas. Atrofias, fraquesa funs
11'1

(

cupanre do cargo de Professôr Padrão «Oll, do Qua- I I .

PalHdez u cional dos músculos em geral, da bexiga, or-

dro Único do Municipio a contar désta data. IndústrIa de Calçados fraqueza 1- gãos digestivos, etc... "11'Registre-se e Cumpra-se
.

Goseb Irmãos S.A.
.��

..
ONDAS CURTAS - DIATERMIA - ELETRO- I

Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul, em 31 É iadnpeua." II' CIRURGIA - ELETRO-COAGULAÇÄO II
de Maio de 19ó5. Caixa Postal, 11 o u�o do Öl .

BANHOS DE LUZ - Raios ultra-V'ioleta e =11'ARTUR MÜLLER - Prefeito Municipal • Ig mfra-vermelho ...

I O D O li I O im CONSULTÓRIO - Ru a dos Bomheiros

"'l-I UI (Jardim Lauro Mueller) esq. Rua 9 de Março .

I das 9 ás 12 e das 3 ás 6 horas'

DE 'ORH '" RESIDÊNCIA - RuaMinistro Calogeras, 350 ..

III Fone 305 - J OINVILL E-S. C. I
iilee! i !II aI ii�-;iiiI!!!::!E!lIiiii!!E!!:" .: :

\
LI

PORTARIA N°. 48
Artur Müller, Prefeito Municipal de Jaraguá do

. Sul, no uso das SUllS atribuições, r e s o I v e:

Conceder sessenta (60) dias de licença para
tratamento de saúde a Nesto'r Pedri, Professôr Pa-
drão «O», do Quadro Único.do Municipio, de acôr••--------------------1-1-----

1do com o que dispõe o Art. 162, do Estatuto dos
Funcionários Públicos Civis do Estado de Santa
Catarina.

Registre-se e Cumpra-se

. Cortadeiras p. Ração
Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul, em 31

de Maio de 1955.
ARTUR MÜLLER - Prefeito Municipal

Municipal JOrgãos
Ordinária de 10-5-55Ata da reunião

Harmonios /'BOHN"

- Jaraguá do Sul -

Santa Catarina

DAS MARCJ&S

VENCEDORA E EXTRA
60:: ::::::::::: ::::::::::: ::: ::::::::::::::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::::::::::::::::::::-,if b

ii 11= r ((l) § I (fi) $ IE f 16 IR\ =11 11
� . "

II RUA MAREOHAL DEODORO DA FONSEOA, 158 II
H JARAGUÁ DO SUL STA. OATARINA !!

Secção de lavagem, depósito de lubrificantes, !!
combustível e acessórios. ii

Lubrificação-carga de Baterias etc.
•

_"

CONSÊRTO - REFORMA E RETIFICAÇÃO DE AUTO

MÓVBL E CAMINHÃO.

SEMPRE AS MELHORES

Companhia Maquinas
FAMAC

d1l.RAGuÁ DO SUL

Edital da Citação da Herdeiro Auseote

\.

•

II SERVIQO RÁPIDO E GARANTIDO 1�::::::::::::.:::::::::'.:=:::;::::::::::::::::'.::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::;:;::::::::::::di • 1
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ESPORTES
I POR J.. ANDRADE I

IEm�21te �e 3) X j Il1l0 fnrer=M[1UlIDlnCn�2l�
LEVY SELONKE ACABOU COM O C. A. BAEPENDI

Gpáf'iea
Jspaguá
Instalada nesta ci

dade, à Rua Mare
chal Deodoro, edifi
cio Spengler, pröxi
mo ao Ginasio São
Lui� Está a dispo
sição de todos para
confecção de impres
sos em geral.

Cure seus males e poupe seu

bom dinheiro comprando na

FARMACIA NOVA
de ROBERTO M. HORST

�==================��
PARA FERIDAS,
E C Z E MAS,
INFlAMACOES,
C O C E I RA 5,
F R I E I R A 5,
ESPINH.AS, ,ETC.

� Francisco Antonio Piccione
I

- - -

:M[�.D][CO

Cirurgia Geral de adultos e crianças Clí
nica Geral - Partos - Operações -
Moléstias de Senhoras e Homens.

Especialista em doenças de crianças
.

,

Atende no HOSPITAL DOS FERROVIÁRIOS
(Clara Hruschka), das 9 as 1.2 hs. HOSPITAL

. JESúS DE- NAZARÉ das 16 as 18 hs,

cc o :R. lUp 1i.. - SAN�À CCA�AJI!i!.J[NA

Clinica de Olhos - Ouvidos - Nariz e Garganla do

.......alla alll.
MODERNA E PRIMOROSAMENTE INSTALADA

A melhor aparelhada em Santa Catarina

Rua bdon Batista (Defronte a ,cA NOTICIA"
- JOINV!LE -

Vende·se
Vende-se por preço de

ocasião uma I i m o u s i ni
Hudson 1942 em perfeito
estado (lataria, moror, es

tofamento e pintura l.
Tratar com Dr. Spring

mann.

Iaregué do Sul

, .. , "" \"

';,A?�tS ;ffF}I>�":1 �.$�f
t "MA D<>ENÇA ClAAVI..,_
... ",TO PER'GOSA ,.,� ... A FA_

UIL'A E "••A A .AÇ.t.. 00_
UM BOM AUXIU". _ T.ATA.
"'&H70 cUSE GR"''' DE "LA GELO

I USE o

�1JmIlIJI.
A s!I'1t..•• Bt APAESF ..TA 50& I
IMÚ..Ea.u F-O_Aß. TAIS CO"O:

R€UMATISe.cO
E8C"OFULA�
aSPIHHAa
""ITUI.Aa
Ú-t.CIR ... "
ECII!:M!\6
FlEfllDAS
DARTROS 'I'MANCHA4

.. ElIXIR 'JE MCGUEmA"'·
CONHl!CIOO H4 "A.NO" •

'IaIDa-fo\li !UI ''''ro>t. ",,,. '" í

Uma fraquíssima assls- o quilate deste apitador, dro visitante, que mesmo

têncía compareceu segun- pois tive oportunidade de sendo grandemenre favo
da-feira ao gramado da vê-lo em ação como ben- recido pelo árbitro jamais
rua Abdon Batista para deirinha de diversas par- procuraram usar desta Ii
presenciar o cotejo arnls- tidas em sua terra, e sem- berdade, demonstrando
toso que reunia os qua - pre criando caso, quer por seus integrantes terem for
dros do C. í\. Baependi paixões c!ubisticas quer mação esportiva muito su

x Floresta F. C. campeão por deficiência técnica. perior a do incompetente
da 2a. divisão da Liga Enfim o espetáculo pro- árbitro.
joinvillense de Futeból. O porcionado pelo sr, Levy DADOS TÉCNICOS
prélio em si teve um de- Selonke na tarde de se- Local: Campo do Bae-
senrolar dos mais fracos, gunda-feire nesta cidade pendi - 1°. rernpo: ßae-.
quer na parte técnica co- sómente virá desacreditar pendi 3 x 1 - Final: Em-]mo na disciplinar, e pare a entidade a quem o re- pale 3 x 3 - Marcadores
evidência desta ú I tim a ferido árbitro está ligado, pela ordem: Turibio, Ta- 1'====�õiiõ========......==iiiõiiõi===_..11

muito contribuida e pésst- pois não posso compre- ranto, Chadéco, Silvio,
ma atuação do juiz Levy ender cómo um elemento Édio e Borbinha - Renda: ----------------

Selonke da Liga Iolnvlllen- deste porre inverga uma Cr$ 876,00 - Juiz: Levy
se. Realmente a conduta camisa de juiz d'uma Lí- Selonke - Quadros:
deshonesta deste epltador

I
ga acreditada como é o

I
C.A. BAEPENDI: Gaul

veio prejudicar em muito caso da Liga joinvillense ke, Schwerdner e Eduar
o quadro local que viu de Futeból. Ao final do do; Walter, Balloquinho e

sua vitória ser desviada encontro alguns torcedo- Zépi; Nutzl (Silveira), Ta
pela desohnestidade do res mais exaltados tenta- ranto, Chadéco, Turibio e

"reféere" joinvillense. Bas- ram agredir o sr. ôelon- Oswaldinho.
tou que o Baependi mar- ke, sendo imediatamente FLORESTA F. C.: Bi-

'-- , .....J

casse em apenas 20 ml- contidos pela diretoria do que (Bananeira), Bragul-
nutos a vantagem de 3 x O, C. A. Baependi. Não es- nha e Oliveira; Hugo
e com prelúdio de go- tou aqui justificando o (Henrique), Tavares e To
leada quasi inevitável, pa- empate registrado e nem pete; Franclnha (Meíhes),
ra que o indecoroso ár- tampouco tentando des- Gordo, Édio, Tonho (Bor
bitro tomasse aquélas de- merecer a conduta do qua- binha) e Silvio (Mesquita).
cisões irritantes com pre
juizo evidente pare o cam

peão laraguaense. Iniciou
sua berrante palifaría anu

lando aos 21 minutos um

tento legitimo de Chadé
co, alegando ímpedlmen-
to do avante baependía- �I:::��:=�����;:::�:::;:::;�:::;�����-;;;;;;;;;;;;;;::;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;:�Iano, num lance em . que a II
pelote fora centrada- da
linha de fundo, gool este
que seria o de número
quatro centra n e n hum
aquéla altura dos visitan
tes, e quasi ao apagar do
préllo deixou de assinalar
um "hands penalty" lndís.
cutivel centra o Floresta
pera na sequencla do lan
ce confirmar o goal de
empate do Floresta nasci
do daquéla jogada trregu
lar. Não discordo da le
gitimidade do tento fio
restíno, em absoluto, mas
é preciso ressaltar que o

mesmo nasceu justamente
pela não marcação da pe
nalidade máxima já alu
dida. Como vemos S. S.

�

nestes dois lances capltels
da partida acabou com as

preterições de vitória do
quadro local, que seria
justa e insofismável fosse
éla apitada por um iuíz
honesto. já conheço bem

···l·;::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::;::::=:::::::::::::::::::::::::::::::::\.�•••

rr ,

ii Dr. Arquimedes Dantas II
ADVOGADO ii

::
ii

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 437 !!
Jaragoá do Sol Saata Catariaa !i

� �
•••,,:::::::::=::::::::::::::�.::::::=::::::::::::::::::::::::::::::�.:::::::::::::::::=::::::::::=:::::::=Ê1··'

�r" SPHlnfiMOnn
AUSENTE

até dia 20 de Junho

ßml"DO precisa de uma

, boa bicicleta, ou
um bom rádio, então vá·
hoje mesmo consultar os
preços sem compromisso
na C A S A R E A L em

Jaraguá do Sul.

I �UGUE,��l
CONTEM

FRACOS E ANÊMICOS I

Tornem r

VINHO CREOSOTADO
··SILVEIR·A'·

••pregldl � bü nas:

Toss••
Resfriado.
Bronquites
Elcrofulos.
Convalescenças

VINHO CREOSOTADO
É UM GERADOR DE SAÚDE.

" 'ijmmof.o600RAI AUX. TRAT. SfFILIS

IliBO [HUSOT IDO
I �sr IRONQunISr

(IllVII •• )
."ANDE TONI.,

....

rQA N S POR1�ß"-
Agente neste municipio:

SERCIO THOMSEM
... Machinas de Costura

a que dispõe de maior sortímen- JARAGUÁ DO SUL Rua Mal. Deodoro da Fonseca, 319 _ SANTA CATARINA Alemãs, Japonezasto na praça e oferece seus artí-
e outros tipos pelos me-

gos à preços vantajosos
Rua Mal, Deodoro 3 • Jaraguã lhores preços v.S.. pode-
�m......����_ a������������=���?;=����==��=====��=��=��::la rá verificar sem compro-

..,....... .....,.......� I, misso, na CASA REAL.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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Deutsche Beilage des '�Correio do Povo"

Noch vor gar nicht langer
Arsenoferratose • Boehringer

Zeit glaubte man, dass Fleisch-
bietet rasche und zuverlaessíge

•

genuss eine der hauptsaech-
Hilfe. Arsenoferratose enthaelt

lichsten Ursachen von Rheu- Arsen und Eisen, die bekannten

ma und Gicht darstelle. Heute Blu.tbildner und �eb.t den Ap
wissen wir, dass dies doch petit, besonders bei Kindern �nd
nur sehr bedingt richtig ist. Junge� Maedc�en. Allgemeines
Zu reichlicher Fleischgenuss Kraeítígungsmittel. Schmeckt gut
ist sicher unguenstig, aber und

. wI�d selbst. von "!agen·
voe II i g e s Fortlassen von empfindlichen Pattenten Immer

Fleisch und anderen eiweiss- vertragen.
h a I ti gen . Nahrungsmitteln ...;,_ • _fuehrt nur in Ausnahmefael- - .

len zur Heilung. Der Mehrzahl,"der Rheumatiker schadet ein
maessiger Fleischgenuss nicht,
wenn nur die Hauptnahrung
aus reichlich Gemuese, Obst,
Salaten und dergleichen be
steht. Wichtig ist eine im gan
zen maessige Kost und das

.

Fortlassen aller Reiztnittel.
Nicht

.

zu vernachlaessigen
ist auch die arzneiliche Be
handlung. Das klinisch erprob
te und empfohlene TogaI hat
sich nicht nur bei allen rheu
matischen Beschwerden, Glie
der-, Gelenk- und Muskelsch
merzen hervorragend be
waehrt, sondern a u c h b e i
Hexenschuss, Neu r a I g i e n,
Ischias, Grippe und Erkaelt
ungskrankheiten. TogaI - Ta
bletten wirken schmerzstillend
und stellen Arbeitsfaehigkeit
und Wohlbefinden bald wieder
her. TogaI verdient auch Ihr
Vertrauen! In allen Apotheken
und Drogerien erhaeitlich. 6 H so

Kirchenkampf
in Argentinien Forsch ungsexped itionen

in BrasilienDie katarinenser Politik gado von dem PRP? Wir
ist ein wahrer Sack, voll werden sehen..

Die seit langem währ-

von Katzen. Niemand ver- Dem PSD in Santa Ca-
ende Auseinandersetzung
zwischen Staat und Kirche Lsteht sich untereinander. tarlna geht es nicht bes- eut Mitteilungen des

Die Direktion der UDN ser. Die Herren Ivo de
in Argentinien nimmt, dem Kontrolldienstes für wis-

f· hl I K d d
Sender des Vatikans zu- senschaftliehe und künst-ernp ie tas an i aren Aquino und Leoberto Leal folge, bedenkliche Formen

zur Nachfolge des Herrn halten zu Juscelino und
an. Der argentinische Se-

lerlsche Expeditionen des
Irineu Bornha s In CI d n

.

t 'h V t brasilianischen Landwirt-u en el L e- e mers en I rer er re- nat soll insgeheim folgen-ment des PRP und schickt ter, haben an der Spitze schaftsministeriums befin
somit alle ihre . Parteimit- den Senator Nereu Ramos

de Reformen erwägen: 1. den sich zurzeit sieben

glied'er (130.000 Waehler) und gehen mit Etelvino
Die Verfassung zu ändern, Expeditionen' von Aus

zum Teufel. Werden sie bei der sraat
um die Opposition des laendern im lnnern des

Gegen diesen "Schritt" liehen Nachfolge verein� Staates gegen die Kirche Landes, um in den von

lehnen sich Adolfo Kon- marschieren? Wenn der
zu legalisieren. 2. O i e Weissen fast unbewohnten

der, Wanderley Junior, Kandidat Leoberto Leal Ordens.�eseUschafte� z.u Gegenden .Marerial ueber
Waldemar Rupp, AriStilia-' wäre, wohl. Wenn es unterdr.ucken. 3

..
Die di- die Indios zu sammeln,

no Ramos, die munizipa- Francisco Gallotti wird plomatl��hen Beziehungen I das dann in Museen aus-

len Direktorien von Ioln- wird es was geben...
'zum Helltgen Stuh�_ �.�zu- gestellt oder zu literari-

vílle und Florlanopolts,
. br�chen. �. Den .!eh�losen sehen Werken ueber die

die Herren João Bayer Der PTB schlägt sich
Beistand 10 Gefangmsse�, Lebensgewohnheiten der

Filho und Waldir Busch, auch in' zwei Teilen, einer K�a."�enhreu.sern .und �n Eingeborenen verwandt
Ex-Staatssekreteere und gefuehrt von Herrn Saulo �J1I�ar. sowie Reglerungs- werden soll. Unter diesen

angesehene Elemente in Ramos, der gerne Kandi emr�c�tungen ..

aufzuheben. Expeditionen ist diejenige
allen Munizipien, elnsch- dar sein mcechre, und der

In errngen Stadten kam es zu erwähnen, die von Frau
llessllch Herr Artur Müller andere unter der Führung

zu .�undgebungen .

und .Dr, Etta ßecker-Dormer,
aus Iaragué, der schon des Senators Carlos Go Umzugen der Katholiken, einer Beamtin des Wiener
das munizipaleDirektorturn mes de Oliveira, der e; geg�n. die di� �o!izei ei�- ethnologischen Museums,
verlless, auf. vorzieht, mit einer anderen schrírr, wobei sie zahlreí- durchgeführt wird. Sie hat
Ausserdem hat die UDN Partei zusammenzugehen

ehe Verhaftungen vornahm. bereits eine ähnliche For-
nur noch einen Sekretzer Es gibt Abgefallene beim echungsexpedídton im Iah-
in der von ihr gewählten PSP, beim PDC und beim Ire 1934 in Afrika ver-

Regierung, den des Ver- eigenen PRP. B k t
.

I f enstalrer und begleitete
kehrs und der ceffentltchen Jorge Lacerda ist vom

an no enum au ihren Gemahl, einen õsrer-

Arbeiten. Der PDC hat das PRP, unterstürzt íedoch Nach An gab e n der
reichischen ��ploma!en,

Portefeuille fuer Erziehung nicht Plinio Salgado. Amortisationskasse waren d�nn n�ch .Suda"?erlka.
und Volkswohlfahrt, der Es scheint, dass die I. am 30. April 1955· Bank-

Sie studiert die ethnischen
PSD das Sicherheifsse- politischen Ratgeber voll- noren im Werte von Cru-

Probleme der Urbev<7�ke
kretertat und der PSD kommen ihren Verstand zeiros 59.672.540.455,50 im rung von Zentralbrasllíen.
das Landwírtschaftssekre- verloren haben und das Llmlauf, das sind Cr$. " Die "Deutsche Forsch.
rartat ínne, 'schon unglaeubige Volk 1.283.997.715,50 mehr als' ungsgemeinschaft" ueber-
Mit wem wird die UDN auf einen gewtssen Punkt em 31. März 1956. nahm weiter die ôchtrm- Automatische Telelone. Die

in der Bundesfrage halten? d e r Hoffningslosigkeit Installierung des euroma-
Mit Juarez, der Lldenlst treiben, dass die Wahlent- --------,-,--- tischen Telefonnetzes die-
ist? Mit Kubischeck oder altung jedes Mal besser ser Stadt wurde beender
Erelvlno, die Peseídisten waere. .----I11!1------.:-------1III!!!! und mit dem Anschluss
sind, oder mit Plinio Sal- J. JUSTO

t
begonnen. Die Arbeiten

Danks wurden durch die hiermit
agung konzessionierte Telefon-

DUERFEN R H E U- BLEIOHSUOHT, gesellschaft, die Compa-
MATIKER FLEISOH BLUTARMUT

'Tief erschüttert teilen wir allen un- nhia Telefontee Cararlnen-

ESSEN'? seren Verwandten, Freunden und. Bekannten se, ausgefuehrt.
d�n Tod unseres lieben Mannes, Vaters, ôch- O i e angeschlossenen
wtegervaters, Grossvaters und. Llrgrossverers Telefone sind schon im

Betrieb, wofur wir uns mit
d e r Telefongesellschaft
gratulieren können, beson
ders Herrn Adão Duque,
der die Nordzone der Ge
sellschaft administriert.

r?::::::::::::::::'-:::::::::::::::::::::-':::::::::::::::::-'::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::;:�
. ii Dr.' Eriéh Kaufmann li
ii Arzt und Chirurg ii - • ii
ii promoviert an der medizinischen Fakultät der �:

11========""""'============'.

I.:.:i Unlversilätoo V;�rt�Ö�I.��utschl.nd) und ·1.:1.:CHIRURG - FRAUENARZT - GEBURTSHELFER -

:: KINDER - UND ALLGEMEINE PRAXIS.
::

LANGE ·PRAXIS IN EUROPAEISCHEN KRANKENHAEU'

SERN

Konsultoriuri und Wohnung:
Rua Preso Epitácio Pessôa, 139

Sprechstunden:
• Morgens von 10 bis 12 Uhr

Nachmittags von 14,30 bis 17,30 Uhr

fi Man steht auch Nachts zur Verfügung • ii
�::::-.:::::-.::::::::::::=::::::::::=::::::=::::::=:::::::::::::::::::::::::::::::::::::x:::;::::::::::::J)

mit, der em 17. Mai im Alter von 77 Jahren,
4. Monaten und 9 Tagen nach langer und
hartnäckiger Krankheit versteb.

Die trauernde Familie spricht auf diesem
Wege allen befreundeten Personen, besonders
Brüdern und Schwestern und allen Verwand
ten und Bekannten, die ihr wertvolle Hilfe
leisteten und in den schweren Stunden stãrk
ten ihren besten Dank aus. Desgleichen dankt
sie allen Personen, die Blumen, Beileidskarten,
Telegramme und Kränze. sandten und den lle
ben Verstorbenen zu seiner letzten Ruhestatt
begleiteten.

Wir danken dem Herrn Präfekten Artur
Müller, der zum Begraebnis erschienen war,
und ganz besonders Herrn Dr. Springmann
und dem Herrn Pastor Heinz Riegel für seine
trostreichen Worte im Hause und auf dem
Friedhof und ebenfalls für seine ß�suche am

Krankenbette.
fernando Frilzke und familie

I
NACHRUF:·

Unter Lilien sollst Du weilen,
Trauer Vater schlafe wohl,
Musstest hier auf Erden vieles leiden,
Doch der HERR macht alles wohl.
Du bist nun hingeschieden,
Geliebter Vater Du,
Wir goennen Dir den Frieden
Und ewige seelige Ruh' .

'Ruhe sanft.

Apotheke "Schulz"
JABAGUA DO SUL

MEDIKAMENTE UND PARFUMERlEN

Das Symbol der Rechtschaffenheit, des
Vertrauens und der Dienstbarkeit, die Sie

am besten zu den geringsten Preisen bedient.

herrschaft ueber eine wei- aufzunehmen. Ihr Stand
tere Expedition, die sich quartier ist der lndlener
hauptsächlich mit dem schutzposten Santa Isabel
Srudium der Ocomayanas in Goiás. Bei dieser Ex
und Auaricuris in der Oe- pedition befinden sich auch
gend von Macapá befasst. ein schwedischer Iourna
Sie besucht die Ufer des llst namens líeis und ei
Erepecuru und des Jari nige Mitglieder des brasi
sowie das Tucumaque- iianischen ôchutzposrens,
Gebirge. die sich ihr angeschlos-
Drei britische Biologie- sen haben.

studenten, Lelland, Woo- Der nordamerikanische
deli und Ashion, erbaten Major und Arzt Reinhold
und erhielten von den M. Ericson ist mit seiner
brasilianischen Regier- Gatrin von Belém aufge
ungsstellen die Erlaubnis, I brechen, um an die Gren
die Route Belém-Sentarém 1 ze von Amazonas zu ge�
einzuschlagen. ,Sie wollen langen, und um besonders
ethnologische Studíen be- auch die Fauna und Flora
treiben, Insekten, ôchmet- jen e r wenig bekannten
terlínge, Schlangen, Am- Gegend zu studieren.
phibien und andere selt
same Tiere für das Lon
doner Museum sammeln.
Bei den Carajás befin

det sich weiter der Sch
weizer Ethnologe und
Anthropologe Hans Diet
schi mit seiner Gattin. Sie
beabsichtigen hauptsäch
lich, interessante Fotos
für das Museum von Basel

ôchllesllch ist die Sch
weizer Expedition von Dr.
Franz Cesper von Guara
já-Mirim aufgebrochen, um
innerhalb eines halben
Jahres im Inneren von

Amazonas Objekte, Pflan
zen und Tiere fuer das
Hamburger Museum zu

sammeln.

LOKALE Ertrag der

Einkommensteuer
Der "Revista de Finan

ças Publicas" entnehmen
wlrd- folgende Angaben
ueber die Einnahmen der
Bundesregierung aus der
Rentensteuer in den ein
zelnen Staaten: 1. São
Paulo e-s 6.472.530.768,90;
2. Distrito Federal Cr$. .

4.776.924.489,20; 3. Rio
Grande do Sul Cr$ . . .

1.294.786.699,10; 4. Minas
Gerais e-s 777.5!6.799,30;
Paraná e-s 551.031.684,80;
6. Pernambuco Cr$ ...
339.273.753,40; 7. Rio de
Janeiro e-s 295.074.70�,40;
8. Baia e-s 262.884.259,60;
9. Santa Catarina Cr$ ..
202.564.502,W.

Es sind 38
Jahpe hep•••.

Haemorrhoiden
dass der damalige .Bri

gada Lopes Vieira, der
h e u t i g'e Oberst Lopes
Vieira, den Tiro de Guer
ra 226 in Jaraguá gruen
dele,
dass auf eine Reklama

tion des "Gorreio do Po
vo" hin die Schule in
Ribeirão Cavalo gegrün
det wurde.

Juckreiz Ekzflme, Fissuren.

Haedensa (Pomade) be
ruhigt, schützt, heilt. So
fortige Wirkung, beque
me Applikation. Formel
der Haedensa � Gesells
chaft, Berlin. Zug�lassen
bei den deutschen Kran
keBkassen.

4 Kandidaten �Ä���f��L
CONTÉMZu den am 3. Oktober

stattfindenden Wahlen héi
ben wir schon vier Kan
didaten zum Praesidenten
der Republik:
Den General Juarez Ta

vora von der Christlich
Demokratischen Partei, der
auch stark durch verschie
dene andere kleine Par,
teien und den Abgefalle
nen der UDN und des
PSD unterstuetzt wird,

'

Herrn Jucelino Kubi
scheck vom PSD-PTB,
Herrn Etelvino Lins von

den abgefallenen Teilen
des PSD, UDN und PL,
Und zuletzt Herrn Plinio

Salgado von dem PRP.
Wie man sagt, hat man

noch mebr auf Lager ...

EXCELENTES

ELEMENTOS TONICOS

Fósforo, Cálcio, Ars�niato I.
e Vanadato de s ó d i o

Tonlco dos convalesllentes

I Tonico dos desD.utridos

Os Pálidos, Depauperados,
Esgotados, Magros, Mães
que Criam, Crianças, ra

quíticas, receberão a to

nificação geral do orga-
nismo com o
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OORREIO DO POVO DOMINGO DIA 5·6-195& 5

-------------------! .:J}:::::::::::=:==::::::::::::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::::::-'::::=::::::::::�..

II ][))lo El�JClHI lI{AlUfMLA\NN
.

ii MÉDlfJO CIBUBGIA.O
ii For�ado pelas Faculdades de Medicina das Univer-
::

sidades de Colónia (Alemanha) e Pôrto Alegre ii
CIRURGIA - SÉNHORAS - PARTOS - CRIANÇAS B li

CLINICA GERAL ii
ocorrido no dia 17 de maio, com a idade de ii
77 anos, 4 mezes e 9 dias, ap6s longa e per- Longa pratiea em Hospitais Europeus !i

tinaz enfermidade. .1 Consultório e residência: ii

A família enlutada vem externar nor ii 9 :il::...; Rua Preso Epitácio Pessôa, 13
este meio os seus sincéros agradecimentos ii !I

as pessôas amigas especialmente irmãos e ir- ii CONSULTAS: ii
:i ii '_II!!!!!I!!'!!!I_' "�'!!!!!!!!!!l!!J _.....-._.

mãs e todos parentes e vizinhos que presta- II Pela manhã: das 10 ás 12 horas ::

1;_·õ_.;_.�
.._;;_.Il!i;;;;;;;;;;;.u._.,�!i!I!!!!!!IEi!!i!;s:a::;1II

ram seu valioso auxilio e o confortaram du- II ij Irante o transe porque passaram, assim como ii Pela t�rde : das 14 1/2 ás 17 1/2 horas II ... 1--= Foto PiaZ8pa::::J
agradecem a todas as - pessôas que enviaram :1 At d h d d ante a NOI·te :: III
flôres, cartões, telegramas e cerôas e acom- 1:·.... en e c ama OB ur :�:�i ":: Rua Mal. Deodoro da Fonseca, 507· Jaraguá

.

do Sul -:

h id f leoid t' '1·' "'\: -.-- -- ---.- --- :: III D f t G' á' Sã L'
rll

pan aram o querl o a eOl o a e a sua u .1- - _._ -.- - .._-_ _ __ _.. e rOD e ao lU SIO o UII III
� I

�� :�;:.:{:ft�mr:�r::�n�:;f�i�Of::!�:1�ü!�� !Ih�;rt;;;d;-'M�-;j�--;! !I;�II Fotograflas em geral _ Filmes de varias IIespecialmente agradecem ao Dr. Springmann � EM GE.RAL

I
marcas e tamanhos III

e ao Revdo. Pastor Heinz Rigel pelas pala- -III
- x- iiilvras consoladoras profer.idas no lar e no oe- Especialmente Tem á dlsposiçêo aparelhos fotográficos ale- III

mitério e ainda por suas visitas a cama do � Gaitas simples e pianadas 1:'1' mães <<VOIGTLÄNDER» e outros de ótima ii!

I
enfermo.

. � A C O R D E Ö ES _ qualldade - com lentes azuladas. III
FERNANDO FRITZKE E FAMILIA � nacíonaís e estrangeiros � Iii Veia a exposição sem compromisso. I"g� com 48, 80 e 120 baixos � =11 -x- g•

� PIANOS - HARMONIOS � 'I'!'
Dispondo do melhor equipamento, 1:1'"0=========0==========0 �

lnstrumenlas para 8rQUeslr8� � pode atender á todo e qualquer ...

II U BANDAS e JAZZ-BANDS

I
chamado fora do gabinete. =:J_ " !

Violinos . Flautas - Saxo- .

" ATENÇA-O I ATENÇAO I f Cl' t p. .�._I_I._!_.,�.._I._I._._.I_I.-

• •
ones - ,arlne es - IStons _õ;;;;;;;;;': õ,;;;;;;;;;:,;;;;=õ,_õ·-.�;;:;;;;;;;õ-:-

II - -_......._- U Trombones - Baixos' _ b �II DOMINGO UI Baterias completas � !I.------.---------III!!!!
II Dia 12. e 13 de Junho de 1955 II

!
Corneias e lambares - Melados Cordas e Palhelas

I Dr. Waldeml1ro MazureeLenII U ENFIM TUDO QUE FOR DO RAMO II
II Realízar-ae-ä a tradicional e grandiosa II I:l'aa_ aR' I••�a�

,,. festa em honra ao glorioso II Peçam preços e demais informações ao representante : �_�R W1m1I 9 lI!lJS

II S��t�ET�=:��iO ,II, !�����:�! �1��,g�r;i;'i;;�O��;i:,::,�dUI!::;:���:
- Indutotermia - Bisturi-elétrico . Electra-cauterização

II•• - Ráios Infra.vermelhos e azuis.

II MUDAS
II

I I

II Frutiferas e

Esperando sermos atendidos, desde já II Ornamentais
agradecemos, pelo vosso comparecimento It

t_=-=__=_===��=:==JJ

t A��f:�:�I:,:r��?co.
munieamos a todos ndsssos parentes, amigos
e conhecidos, o falecimento de nosso queri
do esposo, pai, sogro avô 9. bisavô

Max Fritzke

AVÓ! MÃE! filHA!

FALENCIA DA FIRMA J. SCHREINER
Quadro Geral dos Credores

Credores - Creditos previlegiados. não ha. Ore
ditos quirografarios. 1°.) Banco Popular e Agrico
la do Vale do Itajai Cr$ 90.000,00; 2C!.) Sociedade
Brasileira de Vinhos Ltda. Cr$ 3.620,00; 3('.). João
Belinaso & Cia. Or$ �.290,20; 4°.) Anselmo Fernan
das Barros Cr$ 15.750,00; 5°.) Com. e Ind. SaulIe
Pagnoncelli S/A. Cr$ 44.427,40; 6°.) J. Balduino
Antes Cr$ :i5.000,OO; 70.) Empreza Industria de
Gaspar Ltda. Usina São Pedro Cr$ 8.700,00; 8°.)

!ii-II;:':==:'0:::�=r:".""--'F"
....

-e
..

'r
...

"o
...
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...

'n-"O&d--o'-'
....

-A-'·_·-.-'S·
...,

--p-'r"
...

i"""o-'g"
..

m--a-·nn
........_'-"

·!
,IE!! IArlindo C. Dallolmo Cr$ 17.143,10; 9°.) Irmãos Po- '

letto S/A. Cr$ 58.527.00; 10.) Banco Industria e

Comércio de Santa Catarina Cr$ 8.500,00; Total
Cr$ 283.957,70.

Jaraguá do Sul, 27 de maio de 1955

FRANCISCO FISCHER - Sindico
PAULO P. FERREIRA - Juiz de Direito

Ter.á lugar hoje em Alto Jaraguá "Ban
khardt" a tradicional festa da Santissima
Trindade.

Haverá: Galinha assada, churrasco, do-
�����tlww��ces, café e não faltando o "Strudel". zz:sm���!§l���

iiiliiliiiiiiiiiiiiiiiiiiAiiifiii"eiiistiiiaiiiseiiiriiiáiiianiiiiiiimiiiadiiiaiiiAPiii�iiirOiii�iiit�miiiS�iiiÃiii�iiiúiiisiiiicaiiii·ii.i: I D tlôIS� rNc�râS
-

Dll�OU in O I �
....._ " � _ .._ __ _ �..... _ _............. � I CIRURGIÃO DBNTISTA I

00 O Di8põe de páteos para depósno de madeira

(r·
..

I ã· ;
..

e...;
.. ·

·:·:·I·e...;;U
..

I·I�:· ··:�1 ii CLINICA • CIRURGIA BUCAL - PRÓTBSB !OOOO � ��nt�m��r��:d�a �o��!a��oC�u��sb��P����
ii . li � . Irllamenlos de canaes sob conlrOle radiográfico armazem para depósito de mercadorias em ge-

il - JARAGUÁ DO SUL _ li � Mo�ernas Donies móveis em micronium e ouro plalinado ral, junto aos trapiches de embarques na cidade.
ii ii � H O R A R I O 00 O Encarrega-se de Embarques de Madei!'as e de outrasli Medicamentos e Perfumarias ii 00 ItI!NBÃ - das 8 às 12 � O:: :: � TARDIL" A W

�
Mercadorias para o exterior do .Brasil e

ii Simbolo de Honestl'dade ii � n - tende com horas Marcadas 2Z:S O.. � � LocaJida4es. Brasileiras
ii Confiat:Iça e Presteza ii � Residência e Consultório ao lado da �

II A que melhor lhe atende ii � Prefeitura Municipal 00 O Tralliçã� àe mais de 20 aDos, de serviços Gonst,ntes 00li e pelos menores preços li � JARAGUÁ DO SUL - SANTA CATARINA 00 O�C! maiores firmas do E,tallo e dos est�dos vislDhos. O...�:::::::::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::? �ooooooOO�mOOOO�iOOOO�OO�OO���� �c:::::::::ac::::::::::ac::::::::::n:::c::::::::oc=::ac::;::::oc:::::::=oc:::::::=oc::::::=oc:::::::-c:::;:::.�6

Formado pela Faculdade de Ciencias Mé
dicas da Universidade do Distrito Federal

Vlioica Médica - Cirurgia Geral - Partos

Consultório e Residência: Rua Preso iJpi·
täcio Pessôa n. 206 tex·residencia de dr.
Alvaro Batalha).

I Consultas: Das 9 ás 12 e das 15 as 18 ha.

I =--'�7e'��"';:;a'�:I"'�"'di:':"�-��7t�'-=' l
a===:�llIiiiI'II'''''I_1 1_."_.11_111. Ua_UI!iIiI!IIU_IU_'

DOMINGO, DIA 12 - Haverá 2 Santas Missas,
sendo a 1a. às (,30 horas e a 2a. às 9,30 horas.
SEGUNDA-FEIRA, DIA 13 - Haverá 1 Santa

Missa às 9,30 horás.
Haverá em ambos os dias FESTA POPULAR,
que constará de barracas, rifas, churrascada,
jogos, doces, bebidas, leilões, tiro ao alvo,

tombolas, etc. _

::>eçam Catálo
go Ilustrado

TODAS [lEVEM USAR

fLUXO-SEOATINA
(OU REGULADOR VlEtRA)

A MOLE EYlTiRA ODRES

AUVIA AS cOUW UTfBJUB :
EmD'.Ca-•• com 9antapm p&Il!$
tombAter •• IrhJrularictado8& c:tee
fUR\'6•• p.ri6dlcas du senboUIS

é Calmante e ,.,uI&4ot d8JiU8
ftJftÇÕd

FLUXOrSEDATIIA -í
.;;

pela lu.a comprovlida ePcácta •
multo �Gtt1adb. Oe.e .., UIS.aM

•

com confiança
, :,;i;.

- ,"'(J

flUXO.SEDATINA
-

DCOXTiU...sB I. TOD& PARi'ß

A mesma será abrilhantada por um bom Jazz.

Dr. Murillo Barreto �B Azevedo
I ADV0C!ADO I

Escritório no prédio (Á Comercial LIda)
Rua Marechal Deodoro da Fonseca N°. 122

laraguá do Sul

1I_···-·F�;�';���·C;'���;i·-'''-}
,

DE JlB[AJlFEH.:MI:AN:N di:: C][Am :m::,�DA. �
Rua Cei. Emilio C. Jourdan, N. 62

.

- Jaraguá do Sul - S. c. �.

Drogas nacionais e estrangeiras, encontra-se, l
a dtsposíção do distinto público, apresentando �serviço criterioso e Preços Módicos S

• _ I�'I_lU" I�._ UI es UI &B III 1&1 III� 11'_ III _'11 Ea •

.

�!!II!! !!II!ii�"'II!iJ8Ii!!B@i!8@!!II!!�BilI�(j

I ß COMfHCIßl Huß. - ADV�c:nC�A_ -SE�:B��BILI-
R. Mal. Deodoro, 130 - CX. 19 - Tel. 34 - Jaraguá do Sul

I
Contratos, distrátos, Atas, Balanços e com

pleta assistência técnica- contábil, jurídica e

fiscal. Escrituração fiscal e comercial. Servi
ços comerciais em geral.

Corretores da ç. Rac. eguros «Ipirangb operan

i do em Fogo, Acidentes do Trabalho, Aciden
tes Pessoais, Transportes, Automóveis, Res

. ponsabllldade, Civil e Fidelidade.
Sub.agentes da VARIG: Passagens e encomendas.

- A COMERCIAL LTDA. -
uma organização as suas ordens!

Eugênia Vilar Schmücke I - econörnísta e contador.

Laranjeiras, Pe·
cegueíros, Ka
klseiros, Maci
eiras, Jabotica-·
beiras, etc. Ro
seíras, Dahllas,
Camélias, Co
niferas, Palmei
ras, etc., etc.

<!JC::=:::U:::::::c:::;:::.c:::::::.c:::::::::::oo::::=::n::::;:�c::::::::Ic:::::::::::oc:::::::::::o�

0õC:::::::::::O Celso Branco c::::::::::aÔO
� .

Despachante Aduaneiro O
Matriz: Rua Babit"lnga, 23 Filial: Praça General osó·
• Edit. próprio • Telefone, rio, 115 • Edificio «Santa
213 • Cx. P., 35 - End. julia» • Apart. próprio, 32

Tel. «Branco» Telefone, 4773
S. Francisco do Sul • S.C. Curitiba Paraná

Importação - Exportação e Cabotagem - Ques·
" tões administrativas '

bem' como todos os serviços junto à AlfAndega Ode São Francisco do Sul, são executados com pon
tualidade e presteza, dispondo para êste fim
de umd organização perfeita com escritórios
e técnicos .

Leopoldo Seidel

JCorupä
I

I_

-

I FestadaSantissimaTrindade
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Registro Civil Ela, brasileira, solteira,
doméstica, domiciliada e

Irene P. Günther Oticial do residente nesse distrito, á

Registro Civil do 1°. Distrito Estrada Jaraguá Esquer
da Comarca Taraguá do Sul, do, filha de Artur Krutzsch

ARinrsériDS. Dia 2 fez via Be.rlanda; M a r c o 8 Estado de Santa Catarina, e de Emma Krurzsch.
anos a ara.. Irene Ha- Riebe com a srta. Elvi- Brasil. Edital N. 3.786 de 23-6.66.
,mann, esposa cio sr. Da- ra Teske; Audelino Buc- faz saber, C),ue c��parece- Alvino Streber eniel Hamann, comerci- ci com a srta. Cristina ram no carton? .exlbmdo o� Maria Cardosoante nesta cidade. Martinelli; Anibal Moser d�cumentos eXI��dos pela lei Ele, brasileiro, solteiro,Na mesma data a sra, com a srta Maura Ber- afim de se habilitarem para lavrador, domiciliado e re-Ana Harbs, esposa do tol; Amandío Klein com ' casar-se: sídente neste distrito, em
ST. Nicolau Harbs, resí- a srta Silvi Tank; Julio '

dente nesta cidade. José SatIer com a srta. EdwitaalldNe'm'31'r'078,0Ldoeew2eOn-i,' ·e56. Rio da Luz, filho de Quo

Aniversariou-se ontem Palmira Demarchi; Her-
Streber e de Erna Wild

a menina' Arlete, filha bert P. L. Marschall com Elsa Fischer
'

Streber.
.

do sr, Daniel Hamann, a srta. Relinde Mahnke; Ele, brêsllelro, 'solteiro, Ela, brasileira, solteira,
comerciante nesta cída- Oswaldo Maba com a

comerciante domiciliado
I
doméstica, domiciliada e

de.
'

srta. Ignez Weinfurter e residente' nesta cidade, residente neste distrito em

Hoje 8 srta. Recilvia e Ernesto Bartach com
á rua Benjamin Constem, Rio da Luz, filha de José

Nicoluzzi, filha do sr. a srta. Lili Harneck. filho de Gustavo Loewen Cardozo e de Augustlnha
Affonso Níeoluzzí. e de Martha .Loewen. Ana Ramos.

Dia 3 Iez anos o [o- Enla�e Harnack-Blrlsch Ela, brasileira, solteira, Edital N. 3.786 de 23-6-56.
vem Aliberto Ewald re- Realizou-se ontem na doméstica, domiciliáda e Hílarlo Danna e

sidente nesta cidade'.

I
re�idencia dos .pais da residente nesta distrito, á Elfi Lehmert

Faz anos hoje o sr. noiva, .nesta. cld!1de, O Estrada Itepoeü, filha de Ele brasileiro solteiro
Inacio Tomaselli, resí- enla�e matr�mon��l da Ricardo Fischer e de Frie- lavrador domiciiiado e re:
dente em Itapocusinho. gentil �enhor.lta LIlI Har- da Fischer. sidente �este distrito, em

Na mesma data o me- nack, fIlha díleta do ca-
Edital N. 3.781 de 20.6.56. Ribeirão Grande do Norte,

nino Mario, filho do sr. sal Ricardo-Ana Harnack
Alfredo Luiz Schier e filho de Alvino Danna e

IWaldemar Rau comer- com o sr. Ernesto Bartsch, Lydia Felipp de Thereza Danna.
ciante em Estr';da Nova. c?merciârio,�esi.dente na Ele, brasileiro, soltelro, Ela, brasileira, solteira,

IDia 7 a sra. Maria cldad� de Joínvílle.
marcínelro, domlcllledo e doméstica, domiciliada e

Mascarenhas, esposa do .

Ao Jovem ,ca�al e seus
residente' neste distrito, residente neste distrito, em

sr, Pedro P. Mascare- dignos progeOltor�� os
em Retorcida, filho de lrepocúetnho, filha de Emí

nhas digno agente da cumprímentos do Cor-
Guilherme Schier' e de Iio Lehmerr e de Agnes

RVPSC em Nereu Ra- reio do Povo".
Rosa Schier. ßuetrgen Lehmert,

mos. Enillce Mahnke-Marschall Ela, brasileira, solteira, Cópia de Edl tal de Pro-Dia 8 o sr. Irineu Pe- N ld
.

d
. d

•.

d
.

'1' d Edl I N 3789 d 26 I:: 1::1:: Cõol d Edí I d "
a resi encia os pais omésnce, ormci 18 a e clamas Recebida do Ofí- Ita .. e -(}-()(J. pra e lia e ......ro-

ters, guarda-livro, resí- da noiva, nesta cidade, residente �este .distrito, eial de Registro do Car- Paulo Hirschen Fischer clamas de Casamento Re-
dente em Guaramirim; realizou-se ontem o an- � RetorCida, fllha �e tório de Guaramirim. Junior e cebido do Oficial do Re-
a srta. Irmgard

:

Voigt; lace matrimonial da srta. Ioäo Felipp e de ôophla .

' ADa Fodi gistro Civil de Iolnvllle.
Vva. Lina Schneider. Relinde Mahnke, filha Kartzmarski Felipp. Edltal N. 3.787 de 23·6·56. Ele, brasileiro, solteiro,

•

Ainda na mesma data do casal Bruno-Olga .

Arno �onell e lavrador, domlcllledo e.re-
Edital N. 3.'l91 de 31-6·66.

o sr. Francisco Fischer Mahnke residente nesta Edltal N. 3.782 de 21-5-66. Anna Friedemann sldente nesre distrito, á Manoel Lidio da Cunha e
Junior, hábil contabilis- cidade 'com o sr. Her- Cla.udio Me�el! e El�, �rasileiro,. �?lteiro, Estrada Iaregué, filho de Maria Gonçalves de
ta nesta cidade. Dia 9 a bert Paulo Luiz Mars_' Hllda. F!orlam . carplDtelro, doml.clhado.e Paulo Hirschen Fischer e Araujo
sra. Alzira Picolli Pole- ,çlJA)l. c;O.Dlt�rçi.fnte. J:esi-: Ele, brasllelr�,. �oltelro, resídente nesta cldad�, ü- de Elisabeth Hirschen Fis., Ele, brasileiro, solteiro,
za, proféssora em Rjb�i'- dente nesta cidade. laV!dlldo-i, domrcl'hda.do. e lha �e ftartWi-g Konel] e cher:-

-

_

" -

�
. - ..

lavràdor: domiciliado e re:'
rão Molha; sra.' Alice Aos nubentes e Reus

res I ente �este. Istrlto, de Allda S�re!ow Kone.lI. sidente neste distrito, fi-
Monteiro, esposa do sr. dignos pais os parabans em RetorCIda, fIlha de Ela, braSIleira, solteIra, Ela, brasileira, solteira, lho de Lidio Marques da
Evaristo Mouteiro, resi- do "Correio do Povo"; L�opolcJo �enell e de Bal- dOf!léstica, domicilia�a. e doméstica, domiciliada e Cunha e de Anna Maria
dente em Corupâ; sra. .

mira Sardl Menell. reSidente. em Guarammm, residente neste distrito, á Pereira.
Wanda Krammer, espo- fesla dll. S. JrlRdade. Terâ Ela, brasileira, sQlteira, filha de OUo Fiiedemann Estrada Jaraguá, filha de
sa do sr. Bernardo.Kram. lugar hOle em Alto Ja- doméstica, domiciliada e e de Anna Qualki Friede. Miguel .Fodi e oie Catari- Ela, brasileira, solteira,
mer; sra. Maria .Lenzi, rag�â. "Bankhardt", a residente neste distrito, em mann. na Erhardt Fodi. lavradora, domiciliada e

esposa do sr. Giardini tradICIonal festa da San· Retorcida filha de Luiz Edital N. 3.788 de 24.6-55. Edital N. 3.790 de 3t-5 65.
residente em Jonville, fi-

L. Lenzi, residente' em tissima Trindade, em be- Floriani � de Frederica Arno Piske e' lha de José Gonçalves de
Ribeirão Grande e O jo- nelicio daquela capela.

I
Voltolini Floriani. Erhardt Köpp e Araujo e de Conceição

vem Antonio Fortunato Durante ó dia a, habi- ,

Wally Klemann' Elfi Manske Fagundes de Araujo.
Angelo. tuaI festa popular, almo- Edital. N. 3.783 de 21·6 56. Ele, brasileiro, solteiro, Ele, brasileiro, solteiro,
Dia 10 o sr. Mathias ço, jantar, café, churras- Antomo .P. de An�r�de e lavrador, domiciliado e re- lavrador, domiciliado e re- E para que chegue ao co-

Panstein e a srta. Car- co, bebidas, jogos etc., IvaDl!d� yoltohm. si�enre neste distrito, em sidente neste' distriro, em nhecimento de todos, mandei
men Zimmermann. e não faltando o gosto- Ele, brasIl�lro, solteiro, RIO da Luz, filho de Au· Rio Cêrro, filho de Ricar- passar o presente edital que

. . so "Strudel". comerciário, domiciliado e gu�to A�olfo Piske e de do Köpp e de Thereza será publicado pela impren-DIa 11 a sra. ValérIa
. residente em Rio Negri- GUllhermma Bertha Ma· Laube Köpp sa e em cartório onde seráBatalha, digna esposa dQ Fes�a �e S•. ARlonlO.. No nho, filho de Joaquim Gre- thilde Piske.

.

- afixado dUlante I S dias. Sidr. Alvaro Batalha, com- pró�Imo dommgo dI� �2, gorio Andrade e de AI- Ela, brasileira, solteira, Ela, brasileira, solteira, alguem soub:!r de algum im.
petente clinico na cida- realIzar-se�� a tradiClO- minda Antonia de Andra- doméstica, domiciliada e doméstica, domiciliada e

J. 1 d f t pedimento acuse-o para osde do Rio de BneIrO; a na e gran Io�a es a em de. residente neste distrito, em residente neste distrito, em
sra. Maria Tomas�lli, es- honra. ao glorIOSO S�nto Ela, brasileira, solteira, Rio Cêrro, filha de Ricar- Rio da Luz, filha de Julio

tins legais
posa do sr. InaclO To· AntoDlo em RetorCIda. doméstica domiciliada e do Klemann e de Emília MlInske e de Emma Ziels- IRENE PEDRl GÜNTHER
maselli. Haverá: Galinha assad�, residente �este distrito, em Klemann. '

dorff Manske. Oticial
���a��o����co,�cM.b���� �m� fil� � � _

Augusto' Sohmidt, indus- das, café etc.
. Paulo Voltolin{ e de Mar-

trial nesta cidade. A !e.sta será. aOlmada celina Mathedi Voltolini.
por otIma mUSIca.

, i

Maleitas, Tremedeira
=

- CURAM-SE RAPIDAMENTE COM -

DOMINGO, 5 DB JUNHO DB 1955 - SANTA CATARINA - N. 1.844 "Capsulas Antisesonicas�������������������������������

I M ínancora"
I
I É um produto dos

I
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�o C A I� Em Toda!:! as Boas Farmácias

ANO XXXIV - JARAGUÁ DO SUL'

Casllmenlas. Realizaram
se (lntem na 8ala das
audiencias os seguintes
casamentos: Alvino Ha
nemann com a srta. Oli.

A todolos aniversa
riantes os cumprimentos

----------

e 'Votos de felicidades do S D !i�da�h��alfaau�"Correio do Povo".
panela de pressão, uma

bateria de aço Inox, ou

de Aluminio Rochedo, a

Casa Real tem sempre
para prQntaentrega, pe
los melhores preços.

Edital N. 3.784 de 21-5-55.
Altomario Bauer e

Elli Krutzsch
Ele, brasileiro, solteiro, )

industriário, domiciliado e

residente nesta cidade� á
rua Quintino Bocaciúva,
filho de Max Bauer e de
Elia Bauer.

MASSAS

ALIMENTíCIAS

SEMPRE

AS MELHORES

E:"

.

..

COIIHA ElSr., ,

, 'OUEOI DtS CI

BnOS E DEMAIS
- IneçDES DO"

CIBELUúO.
TÓNICO CAPILAR

POR EXCELÊNCIA

. ,
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Ir Pudim Medeiros - A· Melhor Sobremesa "
\:::::::::::::::::::::::::::::::::-.::::::::::::::::::-.::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::=:::::::::::::::::::::::::::::::-.:::::::::::::::: ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::�:::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::= ::.}}

'O §a�ão (Marci Registrada)

Virgem Especialidade
da ClAo WEIlEt HNIDHU§lfIHAl JonlDlviHe

não deve faltar em casa alguma·' ,

9-9Á� '!IRCtA,
. '.

[SPEClAl'OADE

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA


